

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

FITOHORM-BOR (B)-Ingrasamant foliar lichid



Preț care include TVA înț?

Prețul de vânzare 31,00 lei

Prețul de vânzare fără taxe 28,44 lei

Reducere

Valoarea taxei 2,56 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

FITOHORM 10 B - Ingrasamant lichid pentru plante

Descriere: Îngrășământul se prezintă sub formă lichidă și este o soluție de bor. Îngrășământul pentru plante este un stimulent complet și echilibrat ce asigură creșterea rezistenței și o vigoare sporită față de boli și dăunători. Acționează rapid, fiind direct asimilat de plantă, stimulează creșterea, dezvoltarea și fructificarea, influențează pozitiv fotosinteza. Îngrășământ omologat în UE.

Mod de ambalare: 1 litru

Simptome de carență și exces:

Carență de bor - Insuficiența lui în nutriție provoacă cloroza, răsucirea și deformarea frunzelor superioare, moartea prin uscare a mugurilor terminali, oprirea proceselor de creștere și dezvoltare, apariția de pete brune sau negre în interiorul fructelor sau a unor organe.

Excesul de bor - are un efect toxic, frunzele se răsucesc și se necrozează pe margini. La vita de vie se produce o exfoliere a scoarței coardelor.

Plante indicatoare ale carenței borului în sol pot fi: sfecla, varza, conopida, trifoiul, lucerna, marul, parul.

Compoziție:

Bor solubil în apă (B) - 2% - 20g/l

Mod de folosire: Se utilizează începând din primăvară, pe toată perioada vegetației, până la coacerea fructelor. Soluția se poate folosi ca **îngrășământ foliar** sau ca **fertilizator**.

Îngrășământ foliar - concentrația recomandată este 1-2% (100-200ml/10 litri de apă), 5 l/ha.

Fertilizator - concentrația recomandată este 0,1-0,5% (1-5l /1000 litri de apă).

Tratamentele se pot repeta la 2 - 3 săptămâni, pe perioada de creștere. Se poate folosi și împreună cu pesticide, dar este recomandată în prealabil un test de compatibilitate.

Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare date de producător!

Atenție!

A nu se folosi ca aliment. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor. Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale. A se evita contactul cu pielea și cu ochii. În caz cotrar, locul se spal foarte bine cu apă curată. Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic. Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

În conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.

- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: perioada de depozitare nelimitată, dacă este păstrat închis în ambalajul original, la loc uscat, ferit de căldură sau îngheț.